

Felhasználási feltételek

Jelen Felhasználási feltételek a <https://deraland.hu/> - a továbbiakban: „**Weboldal**” - használatával kapcsolatos szabályokat és tájékoztatást tartalmazza, melyet a Weboldalra látogató - a továbbiakban: „**Látogató**” - a Weboldalra történő látogatásával, használatával fogad el.

1. A Weboldal tulajdonosa

Cégnév: "DERALAND" Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

A cég rövidített elnevezése: "DERALAND" Kft.

Székhely: 7400 Kaposvár, Izzó utca 12/c.

Céggjegyzékszám: 14-09-304693

Vezetve a Kaposvári Törvényszék Cégbírósága nyilvántartásában.

Adószám: 12702840-2-14

Tárhelyszolgáltató neve: Tárhely.Eu Kft. (székhelye: 1144 Budapest, Ormánság utca 4. X. em. 241.

ajtó, e-mail címe: support@tarhely.eu

Képviseli: Dér Attila László ügyvezető önállóan

E-mail cím: ugyvitel@deraland.hu

- a továbbiakban: „**DERALAND**” -

2. Weboldal célja

A Weboldal célja, hogy a Látogató tájékoztatást kapjon a DERALAND-ról, a DERALAND szolgáltatásairól és hogy kapcsolatba tudjon lépni a DERALAND-dal. A Weboldalon lehetőség van hírlevélre történő feliratkozásra is, melyről bővebb információt a https://deraland.hu/jogi-dokumentumok/Cookie_tajekoztato_Deraland_20240329.docx linkre kattintva olvashat.

3. Weboldal használata

A Weboldal a DERALAND tulajdona, így az ott megtalálható minden tartalom, design, képek, valamint minden szerzői jog tárgyát képező alkotás (mű) szerzői jogi oltalom alatt állnak, illetve állhatnak, melynek tulajdonosa és/vagy feljogosított használója a DERALAND.

A Honlap Látogatója jogosult a Weboldalt rendeltetésszerűen, a Weboldal célja szerint használni, de azt meghaladó bármely módon történő felhasználására csak és kizárólag abban az esetben lehet jogosult a Látogató, ha ehhez előzetesen, írásban DERALAND hozzájárul. DERALAND a hozzájárulásért jogosult ellenértéket kikötni.

Ennek megfelelően tilos a Weboldal tartalmát saját célból, különösen bármilyen jövedelemszerzési vagy jövedelemfokozási, illetve kereskedelmi célból használni.

Amennyiben a Látogató a Weboldalt nem rendeltetésszerűen használja, sőt visszaél az ott elhelyezett bármely tartalommal, akkor a jogosulatlan felhasználás jogi következményeket vonhat maga után. DERALAND ilyen esetekben jogosult a jogsértővel szemben minden törvényes eszközzel fellépni és akár közvetlenül a jogsértő magatartás abbahagyását kérni, jogi úton igényét érvényesíteni, valamint a kárának megtérítését kérni. DERALAND fenntartja magának a jogot arra, hogy a Weboldal bármely tartalmának jogosulatlan felhasználása, vagy a Weboldallal, illetve az ott elhelyezett bármely tartalommal való visszaélés esetén jogsértésenként 1.000.000,-Ft kötbért érvényesítsen a jogsértővel szemben. A jogsértő a kötbért a DERALAND által küldött felszólító levélben foglaltak szerint, az ott meghatározott határidőben köteles megfizetni.

4. Felelősség

DERALAND a Weboldalon található valamennyi tartalmakat, információkat, adatokat, képeket, videókat, vagy egyéb anyagokat jóhiszeműen helyezte el a Weboldalon és kizárólag általános tájékoztatási célt szolgálnak.

DERALAND nem vállal felelősséget azokért az esetleges veszteségekért, vagyoni és nem vagyoni károkért, költségekért, amelyek a Weboldalra történő belépésből vagy annak használatából, vagy a közvetlenül vagy közvetetten érik a Látogatót.

Látogató a saját felelősségére használja a Weboldalt és Látogató szavatolja, hogy a Weboldalon általa megadott minden adat és információ valódi és helyesen kerül(t) megadásra, továbbá, ha más helyett adja meg azokat, úgy azok megadására jogosult.

DERALAND nem vállal felelősséget azért, ha a Weboldal valamilyen technikai okból kifolyólag időszakosan vagy átmenetileg nem érhető el, vagy azon valamilyen funkció nem működik. Látogató tudomásul veszi, hogy a Weboldal teljesítménye, üzenet- és adatátviteli, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan kívülálló tényező, melyre DERALAND-nak nincsen ráhatása, mint például valamilyen kapcsolati hiba, a szerver számítógépek teljesítménye, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. Az ebből eredő kárért DERALAND a felelősségét kizárja.

5. Egyéb rendelkezések

A Weboldal tartalmazhat olyan kapcsolódási pontokat, amelyek más internetes honlapokhoz, szolgáltatókhoz, közösségi oldalakhoz nyújtanak automatikus kapcsolódási lehetőséget. Ezek a kapcsolódó weboldalak harmadik személyek tulajdonában, kezelése alatt állnak, így DERALAND-nak nincs ráhatása. Ezekben az esetekben ezekhez a weboldalakhoz csak hozzáférést közvetít ugyanakkor nem vállal semmilyen kötelezettséget, felelősséget ezekért a weboldalakért, szolgáltatókért, vagy az azokon elhelyezett információkért, tartalmakért.

A Weboldalon keresztül a Látogató el tud jutni továbbá a DERALAND social media felületeire is, ezzel kapcsolatosan a DERALAND adatkezeléséről egyrészt az Adatkezelési tájékoztatójában található tájékoztatást a Látogató, másrészt pedig az adott social media felületeken a szolgáltató által elérhető szabályzatokban, tájékoztatókban.

DERALAND jogosult bármikor, bármilyen változtatást, javítást, karbantartást végrehajtani a Weboldalon előzetes figyelmeztetés nélkül és bármikor jogosult a Weboldalt más domain név alá helyezni.

A jelen tájékoztatót DERALAND bármikor jogosult egyoldalúan módosítani. A hatályos verzió minden esetben a Weboldalon kerül közzétételre.

Budapest, 2024. március 29.